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odbor archivní správy a spisové služby
Milady Horákové 5/133
Praha 6
16621

Č . j . MV- 98058-11/AS-2014

Archiv bezpečnostních složek
Mgr. Světlana Ptáčníková

ředitelka

MVCRX027BBUK

prvotní identifikátor

Praha 5. prosince 2014
Počet listů : 2

Dne 27. listopadu 2014 obdržel kontrolní orgán: Ministerstvo vnítra, odbor

archivní správy a spisové služby, podání kontrolované osoby: Archiv bezpečnostních

složek, se sídlem Siwiecova 2428/2, č . j. ABS 8481/2014 R, podání námitky proti

protokolu ze dne 12. 11.2014, č. j. MV9805-9/AS-2014.

Ministerstvo vnitra, odbor archivní správy a spisové služby, ředitel odboru,

jako nadřízená osoba kontrolujícího tímto v souladu s ustanovením § 14 odst. 1

zákona Č . 255/2012 Sb., o kontrole, ve znění pozdějších předpisů , vy ř i z u jen á

mi t k Y kontrolované osoby tak, že je v souladu s ustanovenim § 14 odst. 2 zákona

Č . 255/2012 Sb., o kontrole, ve znění pozdějších předpisů , jako nedůvodné

z a mít á.

Odůvodnění:

V období od 30. července 2014 do 2. října 2014 provedl kontrolní orgán

v souladu s příslušnými ustanoveními zákona Č . 255/2012 Sb., o kontrole, ve znění

pozdějších předpisů, a zákona Č. 499/2004 S., o archivnictví a spisové službě a o

změně některých zákonů , ve znění pozdějších předpisů , kontrolu u kontrolované

osoby. O průběhu a výsledcích provedené kontroly byl sepsán Protokol o kontrole
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v Archivu bezpečnostních složek čj. : MV-98058-9/AS-2014, ze dne 12. listopadu

2014 (dále jen "protokol o kontrole"). Protokol o kontrole byl kontrolované osobě

doručen dne 14. listopadu 2014.

Dne 27. listopadu 2014 obdržel kontrolní orgán: Ministerstvo vnitra, odbor

archivní správy a spisové služby, podání kontrolované osoby: Archiv bezpečnostních

složek, se sídlem Siwiecova 2428/2, Č. j. ABS 8481/2014 R, podání námitky proti

protokolu ze dne 12.11 .2014, Č . j. MV9805-9/AS-2014. Výše citované námitky byly

kontrolovanou osobou podané v uložené lhůtě . Námitky nesměřovaly přímo vůči

některému z kontrolních zjištění , kontrolovaná osoba své námitky směřovala proti

části kontrolního protokolu, resp. jeho části označené 1.2. Vyžádané informace.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem byly v souladu s ustanovením § 14

zákona Č . 255/2012 Sb., o kontrole, ve znění pozdějších předpisů , který v odstavci 2

stanov í, že námitky, z nichž neni zřejmé , proti jakému kontrolnímu zjištění směřují,

nebo námitky, u nichž chybí odůvodněn í, nadřízená osoba kontrolujícího zamítne

jako nedůvodné, vyřízeny tak, jak je shora uvedeno.

PhDr. Jíří Úlovec
ředitel

podepsáno elektronicky

Vyřizuje :

tel. Č. :

e-mail :

Mgr. Pavel Šimůnek
974847606
pavel.simunek @mvcr.cz
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